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Zadanie 1: Przedstaw stan %|0) + %|1> w bazie {|+),|—)}.

Zadanie 2: Zaproponuj pomiar na qubicie, dla ktorego jednym z wynikow jest stan
Z=10) + Z[1).

Zadanie 3: Oblicz rozktad prawdopodobienstwa dla pomiaru z zadania [2| dla stanu
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Zadanie 4: Podaj ciag operacji przeksztatcajacy stan |00) w stan (| ++) +| — —))/v2.
Zadanie 5: Przeanalizuj problem testowania bomb Elitzura-Vaidmana.

Zadanie 6: Rozpatrz 2-osobowsg gre, w ktorej kazdy z graczy wybiera strone monety, a
nastepnie umieszczajg ja w nieprzejrzystym pojemniku i w 3 ruchach naprzemien-
nie majg mozliwos¢ obrotu monety. Wygrywa gracz, ktory wybrat strone monety
widoczng po odstonieciu monety. Czy istnieje strategia dajaca przewage jednemu z
graczy? Rozpatrz monete kwantowa i sytuacje, gdy pierwszy gracz ma mozliwosé
aplikacji operacji Hadamarda.

Zadanie 7: Oblicz prawdopodobienstwo, ze foton przeleci przez dwa zorientowane pro-
stopadle polaryzatory. Powtérz obliczenia dla sytuacji, gdy pomiedzy dwoma pro-
stopadle ustawionymi polaryzatorami umieszczony zostanie trzeci, zorientowany
pod katem 45 stopni.

Zadanie 8: Udowodnij, ze nie istnieje operacja unitarna pozwalajaca na klonowanie sta-
now kwantowych.

Zadanie 9: Zasymuluj procedure kwantowej dystrybucji klucza zakladajacej przesyt 16
qubitéw i wspotezynnik weryfikacji p = 0.2.

Zadanie 10: Zasymuluj pomiar odbiorcy w protokole kwantowej dystrybucji klucza dla
sytuacji, gdy kazdy przestany qubit jest poddawany operacji CNOT wraz z reje-
strem pomocniczym strony podstuchujacej przygotowanym w stanie |0).
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